

## Единый урок безопасности Дорожного Движения

Урок ПДД проходил 24 сентября 2018 года.

Участники: обучающиеся 1-х классов (1 «А» - Прохорова Галина Семеновна, 1 «Б» - Кукарина Татьяна Викторовна), родители обучающихся, классные руководители, дети из отряда ЮИД и общественный организатор ЮИД Варлакова Н.Ф. Урок проходил в виде мастер-класса «Правильный переход по пешеходному переходу». С обучающимися была проведена беседа о правильном переходе, а так же заданы в игровой форме следующие вопросы:



- Что хотите - говорите, красный свет - проезда нет? (Да)
- Что хотите - говорите, каждый раз, идя домой, играем мы на мостовой? (Нет)
- Что хотите - говорите, но если очень вы спешите, то перед транспортом бежите? (Нет)
- Что хотите - говорите, мы всегда идем вперед только там, где переход? (Да)

Был организован живой коридор на пешеходном переходе у школы по ул. Физкультурников 38, все родители были одеты в жилеты со светоотражающими полосками, имелись флажки. Мероприятие прошло на позитивном уровне, дети и родители ушли с хорошим настроением.

Большое спасибо всем участникам мероприятия!

